

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Iktatószám: DA/20-47/2024.

2. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2024. július 10-i
rendes ülésére**

**Tárgy: Kék Duna Óvoda és Bölcsőde Óvodájában indítható csoportok számáról
2024/2025-ös nevelési évben**

Előterjesztő: Makay Tibor polgármester

Előadó: Cseszneki Ágnes kirendeltség-vezető

Tisztelt Képviselő Testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a 2024/2025-ös nevelési évben a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde óvodájában indítható csoportok száma a tavalyihoz hasonlóan, három csoportban határozza meg.

A 2024/2025-ös tanévben a gyermekek létszáma a beiratkozások tükrében 62 fő lesz. Szeptember 1-én várhatóan a beírt gyermeklétszám 62 fő. Mindig vannak új beköltözők, akik esetében a gyermekelhelyezést szükséges megoldani. Az előző évek tapasztalatai alapján az év közben beiratkozók száma 2-5 fő is lehet.

A beíratott gyermekek között 2 gyermek még nem érte el a kötelező beiratkozási életkort, a 3 éves kort, de a szülőknek szükséges a gyermekek felügyelete, amit a létszámadatok még lehetővé tettek. Mivel a 2,5 éves kort betöltik szeptember 1-ig, így megkezdhetik az óvodát.

Két részben osztott és egy vegyes csoportban tudják biztosítani a kisgyermekek megfelelő fejlődését a pedagógusok, így a jelenlegi beíratott gyermeklétszámmal kialakul egy 26 fős kis-középső csoport (Katica csoport), egy 23 fős vegyes (Manócska csoport) és egy 13 fős nagy-középső csoport (Süni csoport), ami optimális létszámú csoportokat eredményez nevelési szempontból. Fentiek alapján a Katica és a Süni csoportban 1-1 fővel túllépnénk az engedélyezett létszámot. Ezért kérem a tisztelt Képviselő-testületet mint fenntartót, hogy a csoportlétszám túllépését engedélyezni szíveskedjen.

Az óvodai férőhelyek száma 63 fő, hivatkozva a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 2. mellékletére, miszerint a csoportszoba alapterülete nem lehet kisebb, mint 2 nm²/gyerek. Ezt azonban túllépik, így engedéllyel az Alapító okiratban meghatározott óvodai férőhely a 3 csoport kialakításával 68 főben lett meghatározva.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény (továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát.

Az Nkt. 4. melléklete az alábbiak szerint szabályozza az óvodai csoportok létszámát:

Osztály- és csoportlétszámok

	A	B	C	D
1	Intézménytípus/Oktatási forma	Osztály- és csoportlétszámok		
2		minimum	maximum	átlag
3	Óvoda	13	25	20

Az Nkt. 25. § (7) bekezdése:

„Az óvodai csoportok, iskolai osztályok, kollégiumi csoportok minimális, maximális és átlagléttségét a 4. melléklet határozza meg. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, illetve a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt. ...”

Az intézményben 6 fő óvodapedagógus dolgozik, közülük egy óvodavezetői feladatokat is ellát, egy pedig vezető-helyettesi megbízással rendelkezik. Egy fő pedagógiai asszisztens, valamint a 3 csoportban 1-1 dajka segíti a munkát. Így jelenleg teljes dolgozói létszámmal tudják biztosítani az óvoda működését.

Finanszírozási szempont alapján az 62 fővel és 3 csoporttal az állami finanszírozás a jelenlegi formában megilleti az Önkormányzatot.

Kérem, a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy tárgyalja meg a napirendi pontot, és javasolom elfogadásra a három csoport indítását és a csoportlétszámok túllépését a következő nevelési évben szíveskedjenek.

Dunaalmás, 2024. július 5.



Határozati javaslat:

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete .. /2024. (VII. 10.) határozata a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde 2024/2025-ös nevelési évi csoportlétszám meghatározásáról

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete

A 2024/2025-es nevelési-oktatási évben a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde óvodai csoportlétszámát 3 csoportban (Manócska, Katica, Süni csoport) határozza meg. Engedélyezi legfeljebb 20 %-kal a csoportlétszám túllépését a Katica és a Süni csoportban.

Határidő: 2024. szeptember 1.

Felelős: Makay Tibor polgármester